



INTENDENCIA DE  
MONTEVIDEO

**ACTA 37  
DEL DÍA 05 DE  
OCTUBRE DE  
2022**



MUNICIPIO

Montevideo, a los 05 días del mes de Octubre de 2022, siendo la hora 11:35 se reúne en Sesión Ordinaria el Gobierno del Municipio "F" en la Casita Roja de Gurises Unidos, sita en Andrés Castillos 3965.-

**ASISTENCIAS**

**ALCALDE/SA: Alcalde Juan Pedro López.-**

**BANCADA PARTIDO INDEPENDIENTE**

**TITULARES: Katrin Gómez, Nancy Besa.-**

**SUPLENTES: Gabriela Gazza.-**

**AUSENTE CON AVISO: Jorge Nasso (Estudio).-**

**BANCADA DEL FRENTE AMPLIO**

**TITULARES: Amalia Almeyra,**

**Ricardo González se integra a la sesión a las 11:41, finalizando el Asunto 3  
Previos.-**

**AUSENTE CON AVISO: María Gimena Vidal (Estudio).-**

**Secretaria de Actas: Valeria Criz.-**

**Corrección del Acta: Lucía Vázquez.-**

## **ASUNTO 1: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-**

Alcalde Juan Pedro López

Recuerda a los presentes que el Asunto 10 fue retirado del orden del día dado que previamente se realizará recorrida por el lugar. El retiro del Asunto fue comunicado por mail con fecha 04/10/2022.-

Propone la incorporación al presente Orden del Día del Exp. N.º 2021-1001-98-001665: ONG GURISES UNIDOS SOLICITA PRORROGA DE CONCESIÓN DEL PREDIO OTORGADO POR DECRETO 33686 .-

- Se aprueba su incorporación por unanimidad de presentes como Asunto 12.-

## **ASUNTO 2: LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA N° 36.-**

- Queda a estudio y será aprobado la próxima sesión.-

## **ASUNTO 3: PREVIOS.-**

Concejala Municipal Titular Amalia Almeyra

Una vecina de Torremolinos 6511 reclama por poda de 2 anacahuitas, reclamo SUR N° 21256422.-

Alcalde Juan Pedro López

Le pasare el número de reclamo a la Ingeniera Agrónoma Valentina Martínez.-

## **ASUNTO 4: INFORMACIÓN.-**

Concejala Titular Amalia Almeyra

Fui citada a participar en una reunión por el tema de “La Chacarita”, estuvo el Arquitecto de Espacios Públicos planteando las dificultades del proyecto. Ya que se hizo 4 veces y ha tenido modificaciones, ahora se espera la cifra que es muy importante para ver cuantas familias se van a realojar de la parte que ellos llaman “La Isla”. Sson las viviendas que quedan en el medio. Se van a seguir manteniendo estas reuniones para poder estar al tanto, estaría bien pedir a la División Tierras y Hábitat informe al respecto.-

Alcalde Juan Pedro López

En la reunión del Concejo de la Cuenca de la Chacarita se hace una previa para preparar lo que es la reunión en si, por el Municipio van Fabiana Céspedes y Máximo Blardoni con Alvaro Trillo donde se baja a tierra lo que se va a tratar. Se cambió la previa para poder concurrir, (viaje del Alcalde) y la reunión propiamente dicha es el día 11/10.

Se habló con la Directora Nacional de Integración Social y Urbana del Ministerio de Vivienda Ordenamiento Territorial, Arq. Florencia Arbeleche para que se incluyan 80 familias que quedan en el medio y dió la confirmación que si se a ser realojadas.

El 11/10 van a presentar el POA y también se va a hablar del proyecto, esto es un trabajo en equipo y el Gobierno se pone a disposición para lo que sea necesario y en lo que se pueda colaborar.

Se le pidió a Fabiana que se ponga en contacto con la ONG que hace el seguimiento social del proyecto.

#### Concejala Municipal Titular Katrin Gómez

Estuvimos reunidas el miércoles pasado con las compañeras del Área Social del Equipo de Género, con las Concejales Gabriela Gazza y Matilde Palermo. Se habló sobre actividades a realizar por el 25N, entre ellas están pensando hacer un encuentro de Intercambio de Mujeres de la Política. Las mujeres del Gobierno Municipal están invitadas, se espera contar con la presencia de las Senadoras Carmen Sanguinetti y Gloria Rodríguez y de la Edila Fiorella Buzzetta.

Quedamos en averiguar con Gabriela quien está al frente de la Bancada Bicameral. Antes era la Vicepresidenta de la República Beatriz Argimón, para que también sea invitada.

Se plantea que se utilicen los parlantes que hay en los andenes del Intercambiador, para hacer la difusión de las actividades que realiza el Municipio.

Estaría bueno que los spot se hagan con las voces de las integrantes del Gobierno Municipal.-

#### Concejala Municipal Titular Nancy Besa

- Robaron a las chicas de jornales solidarios a mano armada, por suerte no lastimaron a ninguna pero si vivieron una situación complicada.
- Se realizó en el Mercadito Bella Italia la reunión con el Director de Convivencia y Seguridad Ciudadana del Ministerio del Interior, Sr. Santiago González, la cual contó con 50 vecinos, se destaca la buena presencia, a pesar de los inconvenientes suscitados.-

#### Alcalde Juan Pedro López

Ayer ante el llamado de Nancy concurrí al lugar, verificando y constatando que eran las compañeras de jornales que estaban con Beatriz, se las dejó haciendo tarea en el Mercadito Bella Italia.-

#### Concejal Municipal Titular Ricardo González

La reunión en "Las Hormiguitas" con el Director Santiago González también fue buena.

#### Concejala Municipal Titular Amalia Almeyra

Respecto al tema Patrimonio, la convocatoria del Mercadito Bella Italia fue un fracaso total, es decir creo que tenemos que cambiar un poco los criterios.

La Comisión de Patrimonio debería trabajar todo el año para fomentar que los habitantes del Municipio pudieran recorrer otros lugares, como la playa, un museo, rambla y no solo los lugares de nuestro municipio.-



### Alcalde Juan Pedro López

- Dentro de nuestro Municipio tenemos 2 lugares muy lindos y espectaculares como lo son la Quinta de Batlle y Ordóñez y el Museo Parque Fernando García. Viendo al Director del Museo Luis Alvez contando la historia de las carretas, la verdad fue un gran trabajo. Invertimos en ómnibus para que los vecinos conozcan los lugares de nuestro territorio. Me saco el sombrero con Punta de Rieles, no solo hicieron lo planteado sino que hicieron más, la verdad que Andrea trabajó de muy buena manera. Hubo una muestra, contaron con música de violines, una obra de teatro y también pasaron una película. Concurrió mucha gente. En el CRECE también estuvo muy lindo, había intervenciones de actores con vestimenta de época.
- En el día de ayer se entregaron los diplomas del Programa CECONEU. En 4 meses, gurises que estaban en la calle pudieron hacer el curso y hoy ya tienen trabajo.
- En el día de hoy mantuve una reunión con la Presidenta de UTE, Ing. Silvia Emaldi, por eso hubo cambio en el horario de la sesión. Pido las disculpas del caso, pero era importante estar en dicha reunión. Se ha mejorado el SAP, pero hay aun dificultades en las compras. Se le fue a pedir apoyo en las capacitaciones sobre el sistema, pero la Presidenta manifestó que la Intendencia de Montevideo se encarga de las capacitaciones.
- Mañana será la reunión con la Directora Arq. Florencia Arbeleche, se tratarán temas de Chacarita y Felipe Cardoso. Hay preocupación porque hay una situación crítica, el viernes tendremos reunión con el Plan Juntos.
- Se mantuvo contacto con Techos Uy por un proyecto de ayuda, deben tener casa con baño. Hay un antes y un después, si el proyecto es así estamos dispuestos a dar una mano.

### Concejal Municipal Titular Ricardo González

En Felipe Cardoso hay niños con dermatitis, se constató la semana pasada.-

### Alcalde Juan Pedro López

No tenía conocimiento sobre la dermatitis en niños de esa zona, se podría coordinar una policlínica móvil.-

### **ASUNTO 5: EXP. No. 2018-3310-98-000750: DESGLOSE DE EE 2018-3310-98-000137, REFERENTE A INSPECCIÓN TÉCNICA SITO EN CNO. STRASSENER 3080.-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5), resuelve previo a resolver sobre el particular, pase a nuestro Arquitecto Asesor Silvio Raimondo a conocimiento y a los efectos de realizar recorrida por el lugar.-

**ASUNTO 6: EXP. No. 2022-0017-98-000181: NOTA DE LA ASOCIACIÓN CIVIL GALÁCTICOS FÚTBOL CLUB, SOLICITANDO PREDIO.-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5), resuelve de conformidad en dar trámite a la presente solicitud. A tales fines es necesario que proporcionen número de padrón de predio en cuestión. Pase a nuestra Secretaria para consultar al interesado de dicho extremo. Cumplido remítase a la Pro Secretaría General para su consideración.-

**ASUNTO 7: EXP. No. 2019-0511-98-000037: SOLICITUD DE APROBACIÓN DE PROYECTO PILOTO CIRCUITO LIMPIO EN MUNICIPIO F.-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5) toma conocimiento de lo actuado. Pase a nuestro Director Coordinador (i) Roberto Robayna para su conocimiento y dar prosecución al trámite.-

**ASUNTO 8: EXP. No. 2022-0016-98-000198: SOLICITUD POR PARTE DE VECINOS DE MALVÍN NORTE, DE MATERIALES PARA LA CONSTRUCCIÓN DE HABITACIÓN PARA VECINA EN SITUACIÓN DE CALLE.-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5) previo a resolver sobre el particular, atento al tiempo transcurrido actualizar información.

- A tales efectos, la Concejala Municipal Katrin Gómez se pondrá en contacto con la Concejala Vecinal Andrea Márquez para saber en que situación está la señora ahora.-

**ASUNTO 9: EXP. No 2022-0017-98-000006: DENUNCIA POR INUNDACIÓN EN EL BARRIO EL MONARCA.-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5) resuelve, dado el tiempo transcurrido, para mejor proceder, pase al Sector Inspectivo a los efectos de actualizar información.-

*Wang Besa*



**ASUNTO 10: EXP. No. 2016-5504-98-000045: SOLICITUD DE INFORME SOBRE ESPACIO EN SALÓN COMUNAL BARRIO LOS SUEÑOS, CALLE MANUEL PÉREZ Y E. PINTOS , PARA REALIZAR PROYECTOS SOCIO CULTURAL EN COORDINACIÓN CON EL VECINO.-**

Se retira del orden del día.-

**ASUNTO 11: EXP. No. 2022-0017-98-000026: 104950 L.A ASPIRADO DE ALREDEDORES DE CONTENEDORES DE BASURA.-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5) resuelve de conformidad aprobar la presente licitación.

Se adjunta la Res. N.º 70/22/0117 se da pase a la Unidad de Ejecución Presupuestal para la prosecución del trámite.-

**ASUNTO 12: EXP. No. 2021-1001-98-001665: ONG GURISES UNIDOS SOLICITA PRORROGA DE CONCESIÓN DEL PREDIO OTORGADO POR DECRETO 33686 .-**

Reunido en su sesión ordinaria de fecha 05 de octubre de 2022 el Gobierno del Municipio F por unanimidad de presentes (5 en 5) resuelve de conformidad con el texto de comodato presentado.

Remítase a la División Asesoría de Desarrollo Municipal y Participación a conocimiento y para remitir a la Pro Secretaría General para la prosecución del trámite.-

**A LAS 13:00 HS. SE RECIBE A REFERENTES DE LA ONG. GURISES UNIDOS.-**

- Se realiza recorrida por las instalaciones.-

**Finaliza la Sesión del Gobierno del Municipio "F" a las 13:00 hs., quedando la próxima para el 19 de Octubre de 2022.-**

**FIRMAN LA PRESENTE ACTA DE CONFORMIDAD:**

